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１年男子 12 6 0 0 １年男子 6 12 0 0 

１年女子 13 6 0 0 １年女子 9 10 0 0 

２年男子 6 11 1 0 ２年男子 6 12 0 0 

２年女子 5 11 0 0 ２年女子 3 13 0 0 

３年男子 4 10 1 0 ３年男子 5 5 3 2 

３年女子 8 6 0 0 ３年女子 2 12 0 0 

合計 48 50 2 0 合計 31 64 3 2 

【コメント】 

・三年間で１番良かった 

・学年で協力できた。 

・風も吹いて快適だった 

・今までと変わらない。 

・練習期間が短かった。 

・午前中早くて、暇。 

・応援を頑張った。 

・自分の仕事を頑張った 

・全てが完璧。 

・遊んでしまった。 

・練習不足だった。 

・練習の呼びかけが無い 
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１．今年の体育大会はどうでしたか？

とても良かった
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悪かった
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64%
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２．あなたは体育大会の

練習から本番まで頑張れましたか？

とても頑張れた

頑張れた

頑張れなかった

全然頑張っていない
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印象に残った種目
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【競技種目別】 
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①全校行進・全校体操

39%

57%

4%
0%

②女子4×100ｍリレー
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③防災リレー
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④玉入れ
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⑤６×１００ｍ作戦リレー
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4% 1%

⑥綱引き
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⑦応援合戦

50%47%
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⑧部活動リレー
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⑨レクリエーションリレー
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⑩大縄跳び
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⑪ムカデ競走
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⑫男子4×200ｍリレー

64%

33%
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⑬ダンスサークル とても良かった
良かった
悪かった
とても悪かった


